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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Előzmény: 
Tankerület Igazgató Asszony 2013. május 8-án azzal a kéréssel fordult a Képviselő-
testület felé, hogy járuljon hozzá az alapító okirat módosításhoz, mely a maximált 
tanulók létszámában változik. (Maximált létszám: 475 fő 102/2013. (V.23.) számú 
döntés) 
Polgármester Asszony már ezt megelőzően elrendelte annak vizsgálatát, hogy a 
bővített létszám esetén a tálalókonyha és az ebédlő kapacitása megfelelő-e. Erről 
Önök is kaptak tájékoztatás, hiszen a BM pályázat ennek alapján lett beadva. 
Az „alapító okirat” módosításával párhuzamosan az Igazgatási osztályvezetője az 
Érdi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézetétől (ÁNTSZ) „szakvélemény 
kéréséhez” folyamodott (2013. június 6). 
 
A jelenleg működő tálalókonyha 310 főt szolgál ki. Az ebédlőben egyidejűleg 90 
gyermek tud étkezni. A helyszíni szemle alapján megállapították, hogy az étkeztetési 
gyermeklétszám növelésével az étkeztetés sem időben, sem térben nem valósítható 
meg, ezért az ebédlő bővítése szükséges. Az előzetes felmérés alapján 400 fő 
étkezését kell az Általános Iskolában biztosítani. Az ebédlő melletti tornaszoba 
alkalmas ebédlő kialakítására, de ez csak egy funkcióval működhet. 
A tornaszoba átalakításánál – a zeneiskola tulajdonát képező – meglévő sport PVC 
burkolatot fel kell szedni, ki kell cserélni kiegészítve lábazati szegőlécezéssel, a 
meglévő üvegfal elbontása után lambéria pótlás szükséges, tisztasági festés, 
küszöbök bontása helyreállítása, előzetes felmérés szerint 640. 000,- Ft körüli 
költséget jelent. 
 
A kapacitás bővítés során a felügyelők egyben közegészségügyi ellenőrzést is 
végeztek az oktatási és nevelési intézmények épületeiben. 
A Kispatak Óvodát és annak tagintézményei ellenőrzése során hiányosságokat tártak 
fel, melyek megvalósítására intézkedési tervet kérnek. 
 
- A Dózsa György utcai épületen elvégzendő feladatok volumenéből adódóan a 
kivitelezés hosszabb időt venne igénybe, így a tervek szerint idén ősszel, de 
legkésőbb 2014. tavasszal megkezdődik az épület teljes rekonstrukciója, amikor is az 
összes nyílászáró cseréje megtörténik. Az ÁNTSZ-t tájékoztatni fogjuk, hogy a 
hiányosságok megszüntetésére a beruházás keretében lesz lehetőségünk. 
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- A Száva utcai épületbe feltárt hiányosságok megoldása – csempepótlás, falikút 
kiépítése – előzetes felmérések szerint bruttó 100. 000,- Ft-os költséget jelent. 
 
Tényállás: 
A 2013. 06. 12-én végzett ellenőrzés jegyzőkönyvét megkaptuk. A felmerült 
problémákról „intézkedési tervet” kell készíteni és ezt 15 napon belül vissza kell 
juttatni a Járási Népegészségügyi Intézetbe. 
Az intézkedési terv mindkét tagóvodára készül. 
Kispatak Óvoda Száva úti Tagóvodája 1. sz. melléklet; 
Kispatak Óvoda Dózsa Gy. úti Tagóvodája 2. sz. melléklet; 
 
A szükséges feladatok elvégzésének költségvetési kereteit egyrészről belső 
intézményen belüli (óvoda), illetve szakfeladati keret (iskola) átcsoportosítással 
próbáljuk elsősorban megoldani, ha nem lehetséges további tartalékok kerülnek 
felhasználásra. 
 
Nagykovácsi, 2013. július 5. 
 
        Bencsik Mónika 
          polgármester 
 

Határozati javaslat I. 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
1. sz. melléklet szerinti Száva utcai óvodaépületre vonatkozó intézkedési tervet 
elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester, Jegyző 
 

Határozati javaslat II. 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
2. sz. melléklet szerinti Dózsa György utcai óvoda épületre készült intézkedési tervet 
elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester, Jegyző 
 

Határozati javaslat III. 
 
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
Általános Iskola épületében a kötelező feladatellátás keretében nyújtott 
gyermekétkeztetési feladatok kapacitás bővítését felvállalja az ÁNTSZ 
szakvéleményén alapuló teremátalakítással. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester, Jegyző 
 
 


